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krzewy Magnolia Dan Xin
czerwona K67
Cena 68,00 zł

Dostępność Niedostępny

Czas wysyłki 5 dni

Numer katalogowy K67

Opis produktu
PODSTAWOWE WIADOMOŚCI

Magnolia japońska denudata Dan Xin szczepiona o niezwykle rzadkiej wśród magnolii barwie kwiatów czerwonej jest drzewem lub może wyrosnąć jako duży krzew. Rośnie powoli, osiąga 5m wysokości. Kwiaty, pojawiające się na początku lata są pachnące, czerwone z wewnętrznym odcieniem bieli, średnicy ok. 10-12 cm. Magnolia Dan Xin jest rośliną bardzo poszukiwaną kolekcjonerską. Trudna do uzyskania w szkółkach, w sklepach praktycznie nie do dostania. W tym roku po raz pierwszy sprowadziliśmy pierwsze kolekcjonerskie sadzonki do Polski. Każdy podziwia

magnolie, ale nie każdy je uprawia. Wielu uważa, że te rośliny trudno utrzymać. Nie jest to prawda, o ile posadzi się je we właściwym terminie (najlepiej w kwietniu) i w odpowiednim miejscu - osłoniętym przed zimnymi wiatrami.  Serdecznie polecamy magnolię Dan Xin o kwiatach niespotykanych u magnolii - w kolorze czerwonym.  Tylko u Nas jedyna w Polsce na rynku!

Magnolia denudata Dan Xin magnolia czerwona

PODSTAWOWY OPIS

Rodzaj rośliny: drzewo ozdobne pochodzące z Japonii.

Zastosowanie: do nasadzeń pojedynczych, w małych i większych ogrodach, jako pięknie kwitnące drzewo przydomowe bądź duży krzew. Dorosły okaz zajmie około 4m szerokości. Jak na prawdziwą ogrodową arystokrację przystało, magnoliom należy się honorowe miejsce w ogrodzie. Pamiętajmy, że są rozłożyste i wymagają odpowiednio dużo miejsca. Pięknie wyglądają pojedynczo na przykład na tle ciemnozielonej ściany żywopłotu, posadzone tak, żeby można było do nich podejść i powąchać ich kwiaty. Biało kwitnących odmian
raczej nie sadźmy na tle białej ściany budynku albo ogrodzenia oraz blisko innych krzewów, okazale kwitnących w tym samym czasie - nie będą wtedy tak widoczne, jak na to zasługują.
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Wysokość: w warunkach Polskich do 4 - 5 m.

Liście: błyszczące, odwrotnie jajowate, długości 10-16 cm, szerokości 6-10 cm, na końcu zaostrzone. Młode liście są delikatnie owłosione.

Kwiatostany: okazałe kwiaty o średnicy 10-12 cm, koloru czerwonego, wewnątrz z odcieniem białego. W środku kwiatu liczne pręciki i słupki. Kwitnie od czerwca do początku lipca.

Owocuje: różowofioletowy, bardzo dekoracyjny owocostan złożony z mieszków. Z nasion można wyhodować sadzonki.

Stanowisko: najbardziej preferuje miejsca półcieniste, na które zagląda często popołudniowe słońce. Magnolie najlepiej rosną w miejscach osłoniętych od wiatru, na stanowiskach słonecznych lub półcienistych.

Warunki glebowe: dobrze rośnie na żyznej i przepuszczalnej glebie, z lekko kwaśnym odczynem (dodajemy do ziemi torfu). Magnolia gwiaździsta potrzebuje głębokiej i żyznej gleby, o odczynie lekko kwaśnym pH 6-7). 

Mrozoodporność: Młode rośliny są wrażliwe na silne mrozy, starsze drzewa są odporne na mróz. Jednak przy silnych mrozach u niektórych odmian przemarzają pąki kwiatowe. Przed zimą wokół młodych sadzonek obsypujemy kopczyk z trocin lub kory, a całą sadzonkę okrywamy jutowym workiem lub słomą. U starszych roślin nie jest to konieczne.

Roślina wieloletnia, w upalne lato trzeba podlewać.

Jest to magnolia szczepiona, zakwitnie o wiele wcześniej niż siewka.

DODATKOWE UWAGI

UWAGA: SADZONKI MAGNOLII SĄ ZAKOPCOWANE NA ZIMĘ, ZOSTANĄ ODKRYTE POD KONIEC MARCA, WTEDY TEŻ ZREALIZUJEMY WYSYŁKI WG KOLEJNOŚCI ZAMÓWIEŃ.

Aby nie rosła w górę należy obciąć czubek, magnolia puści nowe pąki i rozkrzewi się na boki. Poza tym ogólnie magnolii nie przycina się.

Staraj się nie przesadzać magnolii, wybierz od razu odpowiednie miejsce, magnolia bardzo nie lubi przesadzania i często po przesadzeniu już się nie przyjmuje. Magnolie posiadają talerzowy system korzeniowy, zbudowany z nielicznych, grubych i soczystych korzeni, wrażliwych na uszkodzenia i przesadzanie. Pamiętaj:   magnolie mają kruche korzenie i bardzo źle znoszą przesadzanie. 

Sposób uprawy: sadzimy w dole wypełnionym przygotowaną wcześniej żyzną ziemią zmieszaną z obornikiem lub torfem. Po zasadzeniu roślinę podlewamy, a glebę wokół ściółkujemy korą lub torfem. Pomoże to utrzymać właściwą wilgotność gleby oraz uchroni korzenie przed przemarznięciem. Od marca do początku lipca nawozimy kilka razy niewielką ilością nawozów mineralnych wieloskładnikowych lub jednorazowo nawozem o przedłużonym działaniu.  

CIEKAWOSTKA: Nazwa magnolia (Magnolia) została nadana przez Karola Linneusza, a pochodzi od francuskiego botanika Pierre Magnolia (1638 - 1715, dyrektora ogrodu botanicznego w Montpellier. Do rodzaju tego należy ok. 80 gatunków, różniących się kształtem i wielkością kwiatów i liści.

NA FOTOGRAFII
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